スポーツをもっと身近に



2024年11月15日株式会社アルペン

シリーズ累計販売数 340 万足のスポーツシューズがリニューアル! 2,999 円のハンズフリーで着用可能な耐久グリップシューズ 11 月 15 日(金)より新発売!

スポーツ用品販売の株式会社アルペン(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長:水野敦之)は、アルペンプライベートブランド「TIGORA(ティゴラ)」より、シリーズ累計売上数340万足のスポーツシューズ「耐久グリップシューズ」をリニューアルし、お手頃価格の2,999円で11月15日(金)より全国のアルペン、スポーツデポ、公式オンラインストアにて新発売いたします。シリーズの特長であるソールの耐久性とグリップ性は健在のまま、手を使わずに履くことが可能なハンズフリー機能を搭載。さらにクッション性も進化し、通勤・通学はもちろん、ジョギングや軽い運動時にもご使用いただけるスポーツシューズです。



耐久グリップシューズ

22.5~28.0·29.0cm ホワイト・ブラック・ブラック/ホワイト・ネイビー・ベージュ









¥2,999

■ハンズフリー機能とクッション性をアップデート

この度発売する TIGORA 耐久グリップシューズには、立ったまま手を使わずに履いていただけるハンズフリー機能を搭載しました。運動時など、しっかり締めたい時には靴紐で締めることができ、着脱をスムーズに行いたい時には締め具合を緩めに調整すれば、ハンズフリー機能としてご使用いただけます。

また、運動時の衝撃を和らげ、足の負担を軽減するようにクッション性を改良。踵には厚さ 32mm のクッションが 搭載されています。





■耐久性とグリップ性を実現するラバーソールと快適な履き心地

シューズの消耗の要因となりやすいソールには、ラバーソールを配置。耐摩耗性が高く、ソールがすり減りにくいので長い期間履いて頂く事ができます。また、運動時や濡れた路面などでも、ラバーソールが優れたグリップ性を発揮します。

さらに、ゆったりした履き心地の幅広設計(3.5E 相当) の足型と、通気性が高く蒸れにくいエアメッシュ素材で 快適な履き心地をもたらします。





■2,999 円のお手頃価格で「スポーツをもっと身近に」

耐久グリップシューズは、税込 2,999 円というお手頃価格で発売いたします。アルペンのパーパスである「スポーツをもっと身近に」を多くの方に感じていただけるよう、着脱の気軽さや身体への負担軽減を考えた設計に加え、どなたでも負担なくご購入いただける価格設定にしました。

【商品概要】

商品名:耐久グリップシューズ

価格 : 2,999 円 (税込)

サイズ: 22.5~28.0、29.0cm (ユニセックス)

発売日:11月15日(金)

カラー: ホワイト・ブラック・ブラック×ホワイト・

ネイビー・ベージュ (全5色展開)

商品 URL: https://store.alpen-group.jp/f/dsd---?q=TRC1014





【販売店情報】

全国のスポーツデポ・アルペンおよび下記のオンラインストアにてご購入いただけます。

- ・スポーツデポ・アルペン、ゴルフ 5 店舗一覧: https://store.alpen-group.jp/store_search/
- ・アルペングループオンラインストア: https://store.alpen-group.jp/
- ・アルペン楽天市場店: https://www.rakuten.ne.jp/gold/alpen/
- ・アルペン/スポーツデポ ZOZOTOWN 店: https://zozo.jp/shop/alpen-sportsdepo/

・アルペングループ LOCONDO 店: https://www.locondo.jp/shop/in-shop/SALP0482D/

■TIGORA とは

TIGORA (ティゴラ) は半世紀以上に渡ってスポーツに携わってきたアルペンが、"多くの方にもっと手軽にスポーツ用品を手に取ってほしい"という想いから、高機能なスポーツアイテムを、リーズナブルな価格で展開しているプライベートブランドです。

【TIGORA ブランドサイト】

https://store.alpen-group.jp/brand/tigora/

【TIGORA 公式 Instagram】

■TIGORA OFFICIAL

ID: tigora_official

URL : https://www.instagram.com/tigora_official/

■TIGORA WOMEN

ID: tigora_women

URL : https://www.instagram.com/tigora_women/

株式会社アルペンについて

創業:1972年7月 資本金:151億円

業績: 売上高 2,529 億円、経常利益 53 億円 (2024 年 6 月期)

事業内容:・各種スポーツ用品、ゴルフ用品、アウトドア用品等の商品開発、販売

ゴルフ場、スキー場、フィットネスクラブの経営

《本件に関するお問い合わせ先》

アルペン PR 事務局(株式会社スキュー内) 担当:楠田、高橋 tel:03-6438-9808 mail:<u>alpen_pr@skewinc.co.jp</u>